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το μεγαλύτερο εκτός Αθηνών, δεν συμμετείχαν ομάδες αλλά είχε

ατομικό χαρακτήρα.

Με άριστες εντυπώσεις και πολύ θετικά σχόλια αθλητών και επισκεπτών προς τους

διοργανωτές ολοκληρώθηκε επιτυχώς στο δημαρχείο Πανοράματος το 1ο εθνικό

Τουρνουά Επιτραπέζιου Ποδοσφαίρου που διοργάνωσε για πρώτη φορά στη

Θεσσαλονίκη ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία με το “Panorama

Subbuteo Club – 1978. 

Στο τουρνουά που πραγματοποιήθηκε στο Πανόραμα και αναδείχθηκε το

μεγαλύτερο εκτός Αθηνών, δεν συμμετείχαν ομάδες αλλά είχε ατομικό χαρακτήρα

και ήταν υπό την αιγίδα της Ένωσης Ελληνικού Επιτραπέζιου Ποδοσφαίρου και

την υποστήριξη των ομάδων της Θεσσαλονίκης Thessaloniki Subbuteo Club και του

Thessaloniki United TSC. 

Στους περίπου 100 αγώνες, που διεξήχθησαν από τις 10.00 το πρωί έως και τις 7.00

το απόγευμα, στα δώδεκα τραπέζια που στήθηκαν στην αίθουσα συμμετείχαν 45

αθλητές από όλη την Ελλάδα μεταξύ των οποίων και δύο γυναίκες αθλήτριες από

την Αθήνα. Σχηματίστηκαν 10 όμιλοι των τεσσάρων και ένας των πέντε παικτών εκ

των οποίων προκρίθηκαν οι δύο πρώτοι στην κατάταξη από κάθε όμιλο, συνολικά

22 αθλητές. Ακολούθησαν αγώνες μπαράζ και νοκ-άουτ και στη συνέχεια οι δύο

ημιτελικοί με τα ζευγάρια των αθλητών Ευρυπίδης Πραντσούδης (Λάρισα) με

Κώστα Σεσσέ (Αθήνα) και Γιώργος Φιλίππου (Λάρισα) με Ευγένιο Πλυτά (Αθήνα).

Στον τελικό ο Ευγένιος Πλυτάς που αγωνίζεται αυτή την εποχή με την ομάδα της

Ρόμα στην Ιταλία επικράτησε με σκορ 2-1 του Ευριπίδη Πραντσούδη που

αγωνίζεται σε ομάδα της Αθήνας.  

Χαρούμενος για τη μεγάλη συμμετοχή, τα θετικά σχόλια και την επιτυχία του

τουρνουά δήλωσε ο πρόεδρος του Panorama Subbuteo Club – 1978, Κωνστάντιος

Γιαπουτζής. Παράλληλα ευχαρίστησε τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη που έδωσε το

παρών του στην εκδήλωση και τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη για τη στήριξη, τη

διοργάνωση και τη διάθεση του χώρου, και εξέφρασε τον ενθουσιασμό του για τις

εγκαταστάσεις του δημαρχείου που όπως είπε «κατά κοινή ομολογία αποδείχθηκαν

εφάμιλλες αντίστοιχης διοργάνωσης στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας της Αθήνας».

Από τη μεριά του ο δήμαρχος κ. Καϊτεζίδης σημείωσε ότι ο δήμος θα εξακολουθεί

να στηρίζει την προσπάθεια και δεσμεύθηκε για τη διάθεση του χώρου μια φορά τον

χρόνο στους αθλητές προκειμένου το Τουρνουά Επιτραπέζιου Ποδοσφαίρου να

γίνει αθλητικός θεσμός στο Πανόραμα. 

Να σημειωθεί ότι το Subbuteo είναι μια φυσική προσομοίωση του αθλήματος και

απαιτεί την επιδεξιότητα και την ικανότητα στο τίναγμα των φιγούρων που

στέκονται σε βαριές βάσεις, προς την μπάλα, η οποία είναι μεγάλου μεγέθους και

είναι σχεδόν τόσο ψηλή όσο οι παίκτες. Εφευρέθηκε το 1947 από τον βετεράνο της

αγγλικής πολεμικής αεροπορίας Peter Adolph, κυκλοφόρησε στην αγορά  το 1948

και μετά το Μουντιάλ του 1966 άρχισε να διαδίδεται αλματωδώς. Διαθέτοντας

πλήθος αξεσουάρ όπως κερκίδες με θεατές, διαιτητές, προβολείς, αποδυτήρια κλπ,

τα οποία εμπλουτιζόταν θεαματικά με κάθε νέα έκδοση του παιχνιδιού, δεν άργησε

να αποκτήσει εκατομμύρια φανατικούς φίλους σε όλο τον κόσμο.


